
ССЛЛААВВККОО  ННИИККООЛЛИИЋЋ - легендарни српски тенор, својим 
гласом освојио је публику у стотинама градова Србије, 
Црне горе, Европске уније и земаља у региону, у којима 
је, како критика каже, испраћен овацијама, а у многим 
градовима су концерти понављани на захтев публике 
(Париз, Лондон, Беч, Будимпешта, Подгорица, Тиват, 
Херцег Нови, Бар, Бања Лука ...). 
 
Његов глас постављен на најбољим принципима 
белканта краси лепота, звучност висина, мужевна 
изражајност, изванредна техника и дикција. На овај начин 
његове интерпретације различитих дела, из различитих 
епоха, увек уз изражајну јасноћу, надахнуто нијансирање, 
имају и своје непогрешиво стилско опредељење.  
 

Разноврсни приступи у коришћењу свих расположивих резонатора отварају 
невероватан спектар боја једног гласа, чија лепота стога не бледи ни у најширим 
динамичким контрастима. Минуциозно донесени детаљи оплемењују вибрације 
тога гласа, а њихова прецизност титра својом тачно одређеном агогиком, како на 
микро плану, тако и у обухватању саме целине.  
 
Наступао је са најпознатијим домаћим и страним диригентима: Миодраг Јаноски, 
Младен Јагушт, Ангел Шурев, Бојан Судјић, Дејан Савић, Павле Медаковић, Јован 
Шаиновић, Гиоргио Сини, Каролас Триколидис, Милан Начев, Микис Теодоракис... 
и симфонијским ансамблима: Београдска филхармонија, Симфонијски ансамбл 
ВС "Станислав Бинички", Симфонијски оркестар РТС-а...  
 
Лепота његовог гласа забележена је на 11 компакт дискова, које је издао, од којих 
је шест посвећено светском репертоару а пет - српској уметничкој соло песми. 
 
Публика ће моћи да ужива у незаборавним и најлепшим српским, руским, грчким, 
наполитанским и шпанским песмама, француским шансонама, аријама и дуетима 
уз пратњу мандолине, бузукија, балалајке и гитаре.  
 
Ово је осми, традиционални, концерт у Руском Дому, који публика тако воли и 
ужива у њему. Ми смо уметнички расли кроз наступе у Руском Дому, црпећи из 
његовог словенског, племенитог, искричавог треперења најдубље стваралачке 
истине а истовремено, даривали му оно најбоље и најчистије из наших 
уметничких бића. На тој раскрсници два узајамна чудесна прожимања до сржи, 
кроз наступе у Руском дому, осећали смо Русију као извор светлости, 
православља и оне лепоте за коју је велики Достојевски прорекао да ће спасти и 
променити свет.  
 
Када се само присетимо страсних и узаврелих припрема за те концерте, 
задрхтимо од оне бескрајне, непоновљиве чежње. У име тог Божанског дрхтаја 
позивамо вас на концерт, под називом "Од мог срца до твог срца" у коме, поред 
Славка Николића, учествују:  Петар Голубовић - мандолина, бузуки, балалајка, 
гитара, хармоника, Миодраг Чолаковић - пијаниста, Милица Поповић - мецосопран 
и Никола Ђуричанин - виртуоз на виолини. 
 
  

Добродошли на спектакл у Руском Дому, 16. децембра 2014. у 20 часова! 


